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Обробка грунту є важливою технологічною операцією при виробництві 
сільськогосподарської продукції. Якість обробки грунту залежить від 
параметрів та стану робочих органів. Робочі органи грунтообробних машин 
експлуатуються в абразивному середовищі, внаслідок зношування змінюють 
свої форму і розміри, що негативно впливає на агротехнічні та енергетичні 
показники тієї чи іншої операції обробки грунту [2-5].

Незважаючи на перевірені попередні експериментальні роботи, проблеми 
з підвищенням довговічності робочих органів грунтообробних машин до цього 
часу залишається недостатньо дослідженими. Ресурс серійних дисків важких 
борін, лісових дискових культиваторів становить від 8 ... 20 га до 12 ... 25 га 
3,6]. Це, відповідно, негативно впливає на надійність грунтообробних машин і 

знарядь, і призводить до необхідності випуску великого обсягу запасних 
частин.

Виходячи із сучасних уявлень про види зношування [1, 4, 6], робочі 
органи грунтообробних машин втрачають працездатність в результаті 
наступних видів зношування:

- абразивного -  у результаті ріжучих або дряпаючих дій твердих тіл або 
твердих частик;

- від втомленості -  в результаті втомлюючого руйнування при 
повторному деформування мікрооб’єктів матеріалу поверхневого шару при 
терті ковзання або коченні;

- окислювального -  у результаті хімічної реакції матеріалу з киснем або 
окислювальним навколишнім середовищем.

При переміщенні деталей у грунті, що має різний в гранулометричний 
стан, ймовірність протікання процесів зношування різноманітна. Інтенсивність 
зношування поверхні дискових робочих органів залежить від режимів
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зношування, від властивостей грунту та багатьох інших факторів, що 
впливають на розвиток процесів зношування.

Аналіз показує, що багато серійних робочих органів мають підвищені 
питомі навантажувальні показники, що призводять до збільшеної витрати 
палива. Для істотного підвищення ресурсу робочих органів грунтообробних 
машин необхідний комплексний підхід до вирішення проблеми, який 
передбачає покращення конструктивних, силових і технологічних факторів, що 
впливають на роботоздатність, зносостійкість та міцність деталей.
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